= Geométrico — Métrico D.
= Interpretacion de datos

Componente: Geométrico — Métrico
__ Competencia: Formulacion y Ejecucion
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9. Un carpintero emplea madera de 10 mm para
construir un caja de madera como la que se
2=l angulo A es muestra a continuacion:
B. 38
D. 420 °
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o Areasy perimetros
2arz su tarea de geometria, debe llevar
= rectangular que tenga un perimetro
o™ y un area de 40 cm? ¢Cual de las
=5 figuras llevo Angel?
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n - La capacidad real que tiene la caja de madera es
— A. 3300cm3 B. 2850 cm?
000. 4¢m C. 2106 cm? D. 2430 cm?
2das.
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] ~ Tematica: Traslacion y relacion
gcm e R s
10. A una figura R se le ha aplicard un movimiento
de rotacion de 180° en sentido antihorario, te-
niendo como centro de rotacion el origen:
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